Unione Montana Potenza Esino Musone
Avviso di deposito della Delibera del Consiglio Comunitario n.4 del 06/04/2023 di adozione dei nuovi “PIANI DI GESTIONE dei i siti Natura 2000 IT5330010 Piana di Pioraco, IT5330012 Macchia di Montenero, IT5330013 Macchia delle Tassinete, IT5330014 Fonte delle Bussare” e relativi elaborati ai sensi della LR6/2007

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO AGRICOLTURA, FORESTE, DEMANIO ED AMBIENTE

RENDE NOTO
Che con atto del Consiglio dell’Unione n. 4 del 06/04/2023, esecutivo ai sensi di legge, sono stati adottati i nuovi “PIANI DI GESTIONE dei i siti Natura 2000 IT5330010 Piana di Pioraco, IT5330012 Macchia di Montenero, IT5330013 Macchia delle Tassinete, IT5330014 Fonte delle Bussare” ai sensi della LR6/2007. 
[bookmark: _GoBack]Che la Delibera con i relativi elaborati è depositata a partire da oggi per la durata  di trenta (30) giorni consecutivi presso: 
- l’Ufficio protocollo dell’Unione Montana in via Mazzini 29 San Severino Marche, nonché alla sezione Amministrazione Trasparente ai seguenti link: 
https://www.umpotenzaesino.it/delibere/  
https://www.umpotenzaesino.it/avvisi-cms/adozione-piani-di-gestione-siti-natura-2000/ 
- il sito istituzionale dei comuni di Treia, Cingoli, Pioraco e Fiuminata quali enti in cui i siti ricadono
Durante i quali chiunque ha facoltà di prenderne visione e di formulare alla Unione Montana le proprie osservazioni. 
Le eventuali osservazioni potranno essere fatte pervenire al protocollo dell’Unione Montana (via Mazzini 29, San Severino Marche) sia in modalità cartacea, che in modalità digitale (PEC: umpotenzaesino@emarche.it).
La pubblicazione del presente avviso viene eseguita: all’Albo pretorio, nel BUR, sul sito web istituzionale dell’Unione Montana, sui siti web dei comuni in cui i siti ricadono.   

San Severino Marche li 14/04/2023

Il Responsabile dell’Area Tecnica 
Unione Montana Potenza Esino Musone 
Ing. Iole  Folchi Vici

